



Elegance SETA è una speciale pittura decorativa che ha come base 6 colori diversi che uniti tra loro (tramite delle formule) conferiscono al prodotto la caratteristica del tessuto vellutato. La facilità di applicazione unita al delicato e raffinato effetto visivo e tattile, rende questa pittura adatta per ogni genere di ambiente o stile, sia classico che moderno.

I 6 colori base di Elegance SETA sono:

- Base BIANCA Elegance SETA
- Base NERA Elegance SETA
- Base GIALLA Elegance SETA
- Base ROSSA Elegance SETA
- Base VERDE Elegance SETA
- Base BLU Elgance SETA

INDICAZIONI D'IMPIEGO

Assicurarsi sempre che il supporto sia ben asciutto. Nel caso di intonaco, assicurarsi che abbia un tempo di maturazione di almeno 28 giorni. Rimuovere eventuali granuli da intonaco, in caso di muri vecchi assicurarsi che non ci siano pitture scadenti o farinose, eventualmente rimuoverle.

Procedere con pennello o rullo all'applicazione di una o due mani di NATIVE Fondo bianco da diluire con acqua nelle seguenti percentuali: 5-10% circa.

Procedere, con pennello all'applicazione della prima mano di Elegance SETA. Consigliamo di eseguire movimenti in senso verticale.

Attendere la totale e perfetta essiccazione, dopodiché procedere alla seconda mano di Elegance SETA, seguendo movimenti in senso orizzontale.

Se si applica a spruzzo, usare una pistola con misura augello ø 2,5

Data Aggiornamento TDS IT: Novembre 2018

EYCO garantisce che le informazioni della presente scheda sono fornite al meglio della sua esperienza e delle sue conoscenze tecniche e scientifiche; tuttavia non può assumersi alcuna responsabilità per i risultati ottenuti con il loro impiego in quanto le condizioni di applicazione sono al di fuori di ogni suo controllo. Si consiglia di verificare sempre l'effettiva idoneità del prodotto al singolo caso specifico. La presente annulla e sostituisce ogni scheda precedente.





